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M O Ç Ã O Nº. 109

SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/7/2025

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

O Projeto Cuesta Limpa, criado em 2015 por ambientalistas e grupos 
comprometidos com a conservação da natureza, é uma iniciativa fundamental 
para a proteção do meio ambiente no município, contando com o apoio do 
Conselho Municipal de Turismo (COMUTUR), Prefeitura Municipal, Grupo 
Escoteiros e demais entidades públicas e privadas. 

Mais do que uma simples ação de coleta de resíduos, o projeto tem 
como missão principal promover a educação e a conscientização ambiental, 
incentivando a comunidade a repensar seus hábitos e adotar práticas 
sustentáveis.  

Este Projeto está inscrito no “Clean Up The World” – uma das 
maiores campanhas globais de preservação ambiental, em parceria com o 
Programa das Nações Unidas para o Meio Ambiente (PNUMA), fazendo parte 
de um movimento que mobiliza anualmente 35 milhões de pessoas em 130 
países. No entanto, seu foco não está apenas na limpeza de áreas 
degradadas, mas sim em educar e engajar a população, mostrando a 
importância da redução do lixo, do descarte correto e da valorização dos 
ecossistemas locais.  

Por meio de suas ações educativas, mutirões e parcerias, o projeto 
busca transformar a relação da sociedade com o meio ambiente, garantindo 
que as belezas naturais da Cuesta sejam preservadas para as futuras 
gerações. Afinal, cuidar da natureza não é uma tarefa de apenas um dia, mas 
um compromisso contínuo com o planeta.

No último dia 28 de junho, os voluntários do Projeto se reuniram no 
famoso morro da igreja de Rubião Júnior, a Paróquia Santo Antônio, um dos 
pontos turísticos mais famosos de Botucatu, para uma ação onde, na ocasião, 
retiraram mais de meia tonelada de resíduos do local.

Considerando o importante exemplo e dedicação dos idealizadores e 
de seus membros, APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do 
Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para o PROJETO CUESTA LIMPA, na 
pessoa do seu idealizador CRISTIANO VIEIRA PINTO, do Chefe do Grupo de 
Escoteiros Padre Anchieta de Botucatu, IGOR IGNÁCIO, do Chefe de 
Escoteiro, FERNANDO GERMANO e do Obreiro da Paróquia Santo Antônio 
JOSÉ ROBERTO BUTIGNOLI, extensiva à equipe organizadora e a todos os 
voluntários, parabenizando-os pela ação realizada no dia 28 de junho, como 
parte das atividades do “Junho Verde”, retirando uma grande quantidade de 
resíduos do Morro onde está localizada a Igreja Santo Antônio, no distrito de 
Rubião Júnior. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de julho de 2025.

Vereadora Autora ERIKA DA LIGA DO BEM
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 7 de julho de 2025

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=K123ZPB01K91406H, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: K123-ZPB0-1K91-406H
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